

OBIECTIVUL 1 (extras din Încheierea din ședință publică din 15.05.2018):

dacă piatra utilizată la executarea lucrării respectă cerințele din caietul de sarcini;

Precizări prealabile a expertului judiciar:

1. Din punct de vedere tehnic este eronată **vehicularea termenului de piatră** atunci când se referă la materialul folosit la executarea de lucrări în domeniul construcțiilor, precum lucrările de reabilitare a șoselelor.
2. Din punct de vedere tehnic, formularea corectă este: **dacă roca din care s-a produs agregatul** utilizat la executarea lucrării respectă cerințele caietului de sarcini.

Răspunsul expertului judiciar este identic cu cel de la obiectivul anterior, respectiv:

- Roca extrasă din Cariera Chiciora/ Chiciura (jud. Arad) de SC Company Agregat SRL în baza permiselor de exploatare emise de ANRM (a se vedea **Document nr.3, 8, 25**) este **o rocă sedimentară**, respectiv o **gresie cuarțoasă** de vârstă Triasic inferior, care prin prelucrarea mecanică se obțin o serie de agregate naturale de diferite sorturi, utilizate în domeniul construcțiilor, inclusiv de către **SC Intermed Utilaj SRL** la realizarea contractului semnat cu **CJ Arad** (a se vedea **Document nr.5**), care prevedea și lucrări de asanare suprafețe burdușite.
- Din roca extrasă din Cariera Chiciora/ Chiciura (jud. Arad) de SC Company Agregat SRL în baza permiselor de exploatare emise de ANRM (a se vedea **Document nr.3, 8, 25**), prin prelucrare mecanică, se obțin o serie de agregate naturale de diferite sorturi / dimensiuni, care îndeplinesc caracteristicile tehnice pentru a fi utilizate în construcții, inclusiv reabilitarea de drumuri (a se vedea **Document nr.1-2**).
- Cerința stabilită prin caietul de sarcini (a se vedea **Document nr.4**), respectiv **interzicerea folosirii agregatelor provenite din roci feldspatice sau șistoase a fost respectată de roca** extrasă din Cariera Chiciora/ Chiciura (jud. Arad) de SC Company Agregat SRL, aceasta fiind **o rocă sedimentară (gresie cuarțoasă)**.

**DREPT PENTRU CARE ÎMI ASUM ȘI SEMNEZ ACEST
RAPORT DE EXPERTIZĂ TEHNICĂ JUDICIARĂ.**

dr. **MĂDĂLIN-CORNEL VĂLEANU**
expert tehnic judiciar / cercetător științific I



Miroslava, 9.07.2018